

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года

№ 25 (7698) ♦ Суббота, 9 февраля 1974 года ♦ Год издания 57-й ♦ Цена 2 коп.

1974: БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ДЕШЕВЛЕ

ИДЕТ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

ПО ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ

ГОТОВИМСЯ К ОТВЕТСТВЕННОМУ ЭКЗАМЕНУ

Репорт химиков

Коллектив комбината химического волокна имени В. И. Ленина в январе 1974, определяющего года пятилетки добился замечательной трудовой победы. План реализации продукции выполнен на 100,6 процента. Успешно потрудились работники первого и второго cordных, штапельного, целлофанового и сернокислотного производств, завода запасных деталей. Они произвели продукции значительно больше плана.

Устойчивую работу основных предприятий обеспечили службы отделов главного механика, энергетика, прибориста, центральной лаборатории комбината, цеха регенерации сероуглерода.

Трудовая победа — результат творческого, самоотверженного труда рабочих всех специальностей, широко развернутого социалистического соревнования в производственных подразделениях, повышения политико-массовой работы партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Возглавляют соревнование лучшие люди комбината, передовики производства, инициаторы соревнования за увеличение выпуска и повышение качества продукции: ткачихи кавалеры ордена Ленина Р. Султанова, делегат XV съезда профсоюзов СССР Т. Кирилук, токарь А. Кордашов, прядильщица В. Волкова, ставильщица В. Кузнецова, Т. Соловьева, аппаратчица Т. Шаповалова и многие другие.

Однако на ряде предприятий допущено отставание в выполнении плановых заданий. Не справились с государственными планами коллективы третьего cordного и сероуглеродного производств.

Задача коллектива комбината, общественных организаций состоит в том, чтобы помочь отстающим участкам справиться с планом, выйти на уровень передовых.

Выполнить государственный план и социалистические обязательства текущего года — ответственная обязанность коллектива комбината. И с ней он непременно справится.

Г. АЛЮТОВ,
секретарь парткома комбината.

Земледельцы нашего колхоза в определяющем году пятилетки обязались получить 100-пудовый урожай зерновых культур с каждого гектара и продать государству сверх плана 11900 центнеров хлеба. С осени мы заложили хорошую основу высокого урожая. Посеяли 1451 гектар озимой ржи, засыпали на хранение семена пшеницы, ячменя и подсолнечника в основном первого класса.

В январе с помощью специального разбрасывателя провели подкормку озимых мочевиной. А сейчас на полях колхоза работают пять тракторов с катками и риджерными снегопаками. Снегозадержание проведено на площади 1300 гектаров. Это всего четвертая часть запланированного, но мы стараемся выделить дополнительно людей и технику, чтобы начатое в короткий срок довести до конца.

Сейчас, как и все хозяйства района, мы проводим ударный месячник подготовки к весеннему севу. На днях будет пущена в дело новая машина для очистки семян проса и трав. Механизатору К. В. Боровкову

Первые итоги — первые радости

Отлично начал определяющий год пятилетки коллектив Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола. Об этом говорят итоги работы в январе.

Результаты ударного труда энергетиков радуют. Так, план выработки электроэнергии в минувшем месяце выполнен на 101,8 процента.

Себестоимость одного киловатт-часа снижена с 0,192 до 0,189 копейки, или ниже плановой на 1,6 процента. На собственные нужды сэкономлено 209 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

В достигнутом успехе есть доля труда рационализаторов. В январе внедрено 11 рационализаторских предложений, давших 9 тысяч рублей экономического эффекта.

А. ЖИГУНОВА,
экономист Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола.

поручено очистить с ее помощью и довести до высоких кондиций последние 70 центнеров проса.

Удвоили свои усилия ремонтники. 22 трактора необходимо подготовить к 23 февраля, 14 из них уже введены в строй. Отремонтированы все сеялки, культиваторы, бороны. Особенно добросовестно отнеслись к порученному делу механизаторы В. Кошкин, В. Горячев, А. Скворцов и В. Крылов.

Подготовка к ответственному экзамену — весеннему севу продолжается.

В. ЛИНЬКОВ,
председатель колхоза «Россия».

НАМЕРЕНИЕ ОДНО: БЫТЬ ВПЕРЕДИ

Большие тематические задачи стояли в прошлом году перед коллективом цеха ребристых плит нашего завода: выполнять в полном объеме и при хорошем качестве заказы создателей завода фосфорных удобрений, а также строителей Набережных Челнов. Тольятти.

Однако пех недодал 2 тысячи кубометров бетона из-за нехватки опалубки и керамзита, неритмичной поставки бетона, отсутствия заказов на плиты с утеплителем.

В прошлом году в цехе были проведены большие работы по обновлению оборудования: отремонтированы две пропарочные камеры, заменены два вибростолы на новые, более мощные, а также отремонтированы отопительная система и кровля в сварочном отделении цеха. В этом большая заслуга ремонтников, возглавляемых бригадиром М. И. Крайновым.

Проведенные мероприятия по техническому обновлению сказались на результатах работы в январе. Ежемесячно цех перевыполнял задания и уже 28 января план был завершен, дано 1700 кубометров сборного железобетона. А остальные

три дня месяца коллектив работал в счет февраля.

В этом году предстоит выпустить 21200 кубометров продукции — так определено социалистическими обязательствами. Повышенная активность легко объяснима: рабочие с радостью приняли обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, призавшему сделать определяющий год пятилетки ударным. Делом отвечают на этот призыв бригады, руководимые Д. Ф. Васильевым, Б. А. Шиловым, Э. Б. Румянцевым, Г. Н. Сурковым.

А вот что сказал в ходе беседы начальник цеха Г. П. Галецкий:

— Задачи на текущий год трудны, но выполнимы. Необходима помощь администрации: из обещанных шести комплектов металлической опалубки завезено только четыре. Замена опалубки позволила бы нам давать продукции в большем объеме и лучшего качества. Что касается людей, то в их настроении не приходится сомневаться. На досрочное выполнение социалистических обязательств нацелены бригада электросварщиков В. Е. Тихонова и другие коллективы, занятые выпуском про-

дукции для строителей ТЭЦ-4, ЗФУ, автозавода в Набережных Челнах.

Успешное начало трудового года в этом цехе свидетельствует о горячем желании его работников внести наибольший вклад в выполнение повышенных социалистических обязательств завода. Так, рабочие предприятия дали слово выполнить годовой план выпуска валовой продукции и ее реализации к 25 декабря и дополнительно отправить стройкам изделий на 200 тысяч рублей.

Всю работу решено вести под девизом: «Четвертому, определяющему — ударный труд!». Будет изготовлено 190 тысяч кубометров товарного бетона хорошего и отличного качества, 44500 кубометров сборного железобетона и 4200 кубометров различных бетонных изделий. Товарной арматурой предприятие обеспечит все объекты, сооружаемые Саратовгэстроом.

Коллектив хорошо понимает, что такого успеха можно достичь за счет высокой производительности труда. Ее решено повысить на 0,5 процента против задания. Предстоящие задачи в

текущем году будем решать и за счет приобретения смежных профессий и повышения квалификации рабочих. Этой формой обучения охватим 160 человек.

Продуман и такой важный показатель, как экономия и бережливость. За счет соблюдения режима экономии, улучшения использования машин и внедрения передовой техники намечено сэкономить 200 тонн цемента, не допустить перерасхода металла, пара, инертных материалов и электроэнергии. 32 тысячи рублей в копилку бережливости решили внести заводские рационализаторы.

Особое внимание уделим укреплению трудовой дисциплины.

Позаботимся о благоустройстве территории предприятия. Каждый труженник отработает здесь не менее шести часов, посадим 200 деревьев и кустарников.

Знаем и своих «соперников» по соревнованию — коллектив завода №1 КПП. Намерение одно: быть впереди.

В. КУВАЛДИН,
член рабкоровского поста на КПП, инспектор отдела кадров завода №3 сборного железобетона.



Шофер АТК-1 Саратовгэстроа Владимир Кокнаев в основном занимается доставкой бетона на завод фосфорных удобрений. От его четкой работы зависит ударный труд бригад строителей, возводящих вторую очередь предприятия.

Участник строительства оросительного канала, Владимир Кокнаев и на очередной ударной стройке показывает высокие образцы труда.

Недавно Владимир Кокнаев был награжден орденом «Знак Почета» за активное участие в строительстве оросительного канала.

Фото М. БАБЕНКО.

